—

\\|\\|\\|\\|\\|\\|\\|\\|\\|\\|/\

— (P4)
| 9/20T:S1

L N\ |
| ~\
H
I | A
N 9 / o I
<= \ e — — —
_ s} A U
2 ol S~ - — — —
~ 2 / \ (P9) 4
~ © - — —
i | N
o ..I_. \ \\\\‘\\\“\W‘\H\*\\\“\\\\“\‘W\\@\\
X - / \w\“\*\‘\\“\“\\\\\\\\\\
~N \ \\‘ww“\w“w\q\\“www ||® Nm.w
_ ;e (O (6-7)138m O (7-9) (P8)
~ \\«O\Hu\\ Quﬂv 9/4:81 1-8
~N 7 (PB) LS Chave 315
_ |/ w\b.“m‘_ s
N ,,,
H /%ﬂ,ﬂ .
g i /45 COORDENADAS UTM _ QUADRO RESUMO DE CARGAS |
N c ||
ﬁ ) / POSTE X Y CARGAS UOM_W&%_> omﬁ,_@nv%
\ _ 25| A —5112934  ~29.73724 | [PROCESSO ETE-VILA PALMEIRA| 94,66 71,48
= N Mw 2 —51.12965  —=29.73717 | T ABORATORIO — GUARITA 28,17 30,29
/I | g m/,,,, 3 -51.12968  -29.73712 | [EBE — VILA PALMEIRA 17,8 23,1
l/ = . N S o/,,, 4 —51.12066  —-29.73744 | | TOTAL DE CARGAS | 14063 | 1247 |
= | wm S —o112972 - =28.73771 | pOTENCIA TOTAL INSTALADA: 140,63 kW
\ T N \ mw/ 6 —51.12967  —29.73769 | POTENCIA TOTAL DEMANDADA: 124,7 kVA
v _ g3 7 -51.12953 ~ —29.73772 | TRANSFORMADOR A INSTALAR: 150,00 KVA
\ I N / s | 8 -51.12925  —29.73779
— ~
= P _ | > 9 -51.12895  —29.73786
\ N o 10 -51.12998  —29.73760
3 | | gl
NS
= > _ Z/ —
\ | 2 - —
= N _ o~ — — T T X
\ ] LOCALIZACAO
— 1) —1— 1] —]— —1]—/]—] —I] —// | SEM ESCALA
1
N MALHA DE ATERRAMENTO Ve
NP CABO DE COBRE DE 50mm? .
7
3
- 24 1000 400
of s J 26, 23, 29, 27
"z _ Y &) 26, 23, 29, 27 S 55
MEDIGAO o 5 =7
G S 25 /
~ lsdaida _/
subterranea i &l o r 5 o
S 10
© ° 26, 23, 29, 27
Al S
- | _ 16, 20, 21,1
W S 12
|
|
. W 13
/5 \_ALINHAMENTO AREAS PARA CRAVAR | A
RECOMENDAVEL HASTES ADICIONAIS | 4
57
DETALHE MALHA DE ATERRAMENTO =
—~
SEM ESCALA (MEDIDAS EM METRO) i 3,1 T 14
C
PADRAO EM ALVENARIA £l 16.19 — o
s PARA INSTALAGAO DA S ’ ST—— 12
A Aﬁ CAIXA OU QUADRO METALICO 2 9
| 14 7
Wﬁ_:mﬁo_o_, curva de 90° \ 0
de bitola 17 —_—
W e 1tola & 1 “ﬂg i
il -~ | [ [E ST
= 5 0
— — — 28 —~__Transformador 150kVA
@ ~ ._.qm:m@qamaoq 150kVA fornecimento COMUSA
fornecimento COMUSA i instalagao Contratada
N instalagéo Contratada = g
= = = Instalar curva de 90° 28
de bitola 17
T R ’
”[: : NAN AN AN AN AN AN L AN 4 18 . 15 15— Vista Lateral
- CORTE A-A A
TR ~
28
A = / 1000
Pa Lado Frontal do Portdo = 400

VISTA FRONTAL /

\
\
\
\

Instalar curva de 90° ,,/ j
o\ de bitola 1” ALVENARIA \
Q w\m \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \ //// \\\\
5 QUADRO AN /
PLANTA MASSA CALAFETADORA

MEDICAO E PROTECAO NA BAIXA TENSAO - CAIXA
PADRAO ALVENARIA

SEM ESCALA

26, 23, 29, 27

26, 23, 29, 27

SEM ESCALA

TRANSFORMADOR Instalar curva de 90° de Bitola 1”7
Eletroduto de PVC 4~
>
"¢ /A Min. 1200 o Min.600 __
Rmu Instalar curva de 90° dg Bitola 1"
M
\»],ﬁ\/ //\
(0] ) e > /
5 of T | { Ve 1
omadas © @ |
O | | /
o ﬁm /@W Area reservada | // il M\
QO kWh , a equiptos | A S~
3 KVAr @W comunicagao | / \ !
— B | | ?
e T '| || |DISJUNTOR / 2
] - S]] 3xe2sA | 2
=1<s—__disjuntor S | 2
\ L_ U_o.om m bifasico : S M\
N aferigao S ﬂ S
N I ! <
" Vo | 400 <
/ )
(@) I !
¢ |\ | e
o o | QHM
© | |
| ,
2 o vl !
5 o o L i |
3 ? T b
..W Fundo de Madeira Eletroduto! ! o 8 : ”
ol _ (1200X1500X20) PvCay |, % S Lo
g Divisoéria em chapa metalica H T ,,
RSP | T e e - O T e L. il 7 - [ B a ,,A o
A GO IRRRNRIN NN,
L [ ajda [ [
Oomlﬁm >|> Subterranea Ooﬂﬂmlﬁm mlw
=~ Cabo cobre 35mm? ,ﬁ
“““““““““““““““““““““““““““““““ /,
. \
” m £ \/\J —
Instalar curva de 90° Curta de Bitola 1 = P T
B Cruzeta de Madeira ” pa 1/ N
i | / \
Q | / N
[ H | / \
( v — W | — //
Caixa de Medigao Disjuntor do Cliente ” |
&F h7> | \v
| ,/ (el
\ \ /
P / N // z Jw
- /
Tampd mﬂm tampa // SO \\\
B / i
Piso em Alvenaria SN~
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Massa calafetadora
PLANTA
MEDICAO E PROTECAO NA BAIXA TENSAO — CAIXA
SEM ESCALA
PONTO DE ENTREGA PR.1,2,3 QGBT
> 10kA/21kV—POLIMERICO
X
_ = 3w k
o] 4x1/C#120mm2—QGBT
2 Axi\\a%uo:ﬁ@loomq
& DN 100mm PVC
x sc1,2,3 sc1,2,3
3 100A/25kV 100A/25kV
o [ NBI 125kv NBI 125KV 3X295A
,M_n._ ELO 15K ELO 5H wm
Wl N N MEDIGAO ™
L RGE )
CABO #16 mm? MxN>Hm
COBRE COBERTO o
| A |“_W\ MEDIGAO EM B.T.
RAMAL DE LIGACAQ TF—01 — 150,0 kVA
23,1/0,38-0,22 kV S00VA onmm__w__myw_m
220Vac WM” 127Vac | . 3
3¢ X
SEM ESCALA
RELACAO DE MATERIAIS — ESTRUTURA CE3—ETRMs
ITEM | QUANT. DESCRICRO GED
01 01 |ARRUELA QUADRADA 18 x 50 x 5mm 1210
02 01 [MAO FRANCESA PERFILADA - 993 1301
03 01 |PARAFUSO DE CABECA QUADRADA 16x150mm 1315
04 01 |CRUZETA DE POLIMERICA 90x90x2000mm 10503
05 03 PARA-RAIOS COM INVOLUCRO POLIMERICO 25kV 3224
Tensdo nominal: 21kVef; Corrente de descarga nominal: 10kA 3225
07 03 |ESTRIBO 2837
18 01 [POSTE CONCRETO CIRCULAR 12m 600daN 15166
09 03 |COBERTURA DE TERMINAIS DE EQUIPAMENTOS 4253
10 03 |[CONECTOR GARRA DE LINHA VIVA 941
CHAVE FUSIVEL 25kV
"1 95 [Fio FusiveL 5K 926
12 | 12,8 [CABO DE COBRE COBERTO 16mm” 920
13 03 [SUPORTE "L” 1370
27 03 |GRAMPO DE ANCORAGEM PARA CABO COBERTO 25KV 2868
23 03 |ISOLADOR DE ANCORAGEM POLIMETRICO 25kV 2904
24 01 |PERFIL U, REDE COMPACTA 2866
25 01 |MAQ FRANCESA PLANA 5 X 32 X 619 2928
26 03 |PORCA OLHAL 1338
29 | 03 |MANILHA—SAPATILHA 1297
RELACAO DE MATERIAIS — FIXACAO
ITEM | QUANT. DESCRICAO GED
01 01 |ARRUELA QUADRADA 18 x 50 x 5mm 1210
16 | 02 [CINTA PARA POSTE DE SECAQ CIRCULAR 931
19 | 01 |PARAFUSO DE CABECA ABAULADA 16 x 45mm 1312
20 01 |PARAFUSO DE CABECA ABAULADA 16 x 150mm 1312
21 01 [SELA PARA CRUZETA 1366
6 04 |PARAFUSO CABECA QUADRADA 16 x 50mm 1315
14 | 02 |SUPORTE PARA EQUIPAMENTO POSTE DE CONCRETO 1371
RELACAO DE MATERIAIS — LIGACAO A REDE
ITEM | QUANT. DESCRICAO GED
22 | 03 |CONECTOR CUNHA Al 2830
08 | 03 [COBERTURA PARA CONECTOR CUNHA ALUMINIO 5173
RELACAO DE MATERIAIS — LIGACAO A MEDICAO
ITEM | QUANT. ] __DESCRIGAQ GED
15 | PROJ. |ELETRODUTO RIGIDO ROSCAVEL, CURVA E LUVA PVC 4 2830
17 | PROJ [CABO COBRE 120MM* 0,6/1KV -
28 | PROJ |CABO COBRE 35MM* 2861

NOTAS:

1— OS CONDUTORES DE DESCIDA DEVEM SER CONTINUOS, SEM EMENDAS E INTERLIGADOS AOS DOIS
ANEIS DA MALHA TERRA

2— 0O NEUTRO E A CARCAGA DO TRANSFORMADOR SERAQO SOLIDAMENTE ATERRADOS COM CABO DE
COBRE NU DE 35mma2.
3— CONFORME DESENHO ABAIXO, OS AFASTAMENTOS NA HORIZONTAL COM RELAGAO AS PARTES VIVAS
DO TRANSFORMADOR, CABOS E CHAVES SERAO MAIORES QUE 1,7M.

200

EBE

/] CAIXA DE MEDIGAO|,

180

MEDIDAS EM CENTIMETROS

="

0.42

1.97

| 280 L

@)
/ 254 |28
» S
o <5
S W o
oA @T - les
- 4 / X <
fr % — S 0
AN / o>
A 5

2.08\

GUARITA

ANEIS MALHA TERRA

POSTO PRIMARIO SIMPLIFICADO - DISTANCIAS

SEM ESCALA

REVISAO

DESCRIGAO

DESENHO

VERIFICACAQ

APROVAGAQ DATA

~

SERVIQOS DE AGUA E ESOOTO DE NOVO HAVBURGO

COMUSA

FAZ PARTE DA SUA VIDA

Servigos de Agua e Esgoto
de Novo Hamburgo — RS
Av. Cel. Travassos, 287

Fone/Fax: (51) 3587—1121

e

QObra

\,

PROJETO ELETRICO

SUBESTAGAO DE ENERGIA ELETRICA ETE-VILA PALMEIRA

\xavo__&ﬁ_ Técnico

~

\m%oo:._onnmo

L Eng. Marcio Martinez Kutscher—CREA/RS 136067-D

J -

Medi¢do

Subestag¢do Transformadora

(.

(" Desenho

(.

Escala Unidade )
Escala metro

(Nome do arquivo

017-EG-PE-ELE-001-R07.dwgq

I

™ 01,02




